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Заједница судија и контролора Рукометног савеза Србије                                     УПРАВНИ ОДБОР 
 

 

Београд, 30.01.2026. гoдинe 

 

Управни одбор Заједнице судија и контролора Рукометног савеза Србије je на својој XXIII 

електронској седници, а у складу са чланом 64. став 2. тачкa 25. Статута Заједнице судија и 

контролора Рукометног савеза Србије донео: 

 

ОДЛУКУ 
о организацији накнадног и поправног јесењег семинара 

за судије првог степена такмичења 
 

 

✓ Судије које су испуниле обавезу на семинару у виду присутва стручним темама али због 

болести и из здравствених разлога нису приступили физичком тестирању у Врњачкој Бањи 

(Црњански Војислав и Станковић Данијел) као и судије које су биле из оправданих разлога 

спречене да присуствују семинару због службеног ангажовања на утакмицама Лиге шампиона 

и  Европског купа (Јаковљевић Драгана, Сандо Ковачевић Данијела, Петровић Софија и Зрнић 

Лана) обавезу физичког тестирања могу испунити на неком од регионалних семинара по 

избору судија. Наведене судије имају могућност да обавезу полагања физичког теста 

евентуално испуне и на накнадном/поправном семинару службених лица првог степена 

такмичења.  
 

✓ За сва остала службена лица која нису била присутна на семинару службених лица (Бердић 

Стефан, Шорак Филип, Јевтић Ђорђе, Јевтић Милош, Бакмаз Никола, Радаковић Бранко, 

Маринковић Предраг) као и за службена лица која нису положила физички тест у редовном 

термину (Колоски Јелена и Жилевски Весна) Заједница судија и контролора Рукометног савеза 

Србије ће организовати накнадни и поправни семинар за викенд 21/22.02.2026. године. Тачна 

локација и сатница семинара биће достављени службеним лицима накнадно. 
 

✓ Службена лица која су представљала Рукометни савез Србије и Заједницу судија и контролора 

РСС на Светском првенству за жене у Холандији и Немачкој и Европском првенству за 

мушкарце у Данској, Шведској и Норвешкој (Јовандић Владимир, Марко Секулић, Боричић 

Марко и Марковић Дејан) немају обавезу присуства накнадном/поправном семинару и 

полагању физичког теста. 

 
 

 
Управни одбор ЗСиК РСС 

Председник 

Ненад Николић,с.р.                                                                                    
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